

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI TÂRGU JIU

MINUTA

încheiată cu ocazia ședinței extraordinare publice, online, a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu, convocată de îndată în data de 08.03.2021

La ședința extraordinară publică a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu, convocată de îndată, online, prin Dispoziția nr. 884/08.03.2021, în data de 08.03.2021, au participat următorii consilieri locali: Bejinaru Ion-Bogdan, Coica Gabriel-Constantin, Bonculescu Pantelimon, David Emilian-George, Drăgoi Gheorghe, Fiu Claudiu Nicolaie, Nodea Gheorghe–Eugen, Popa Luis-Ionuț, Popescu Luminița-Georgeta, Semen Constantin, Slivilescu Ion, Stoichițoiu Gabriela, Tătaru Tiberiu și Vulpe Daniela.

Au lipsit motivat: Florescu Ciprian-Adrian, Lădaru Ion-Eduard, Mrejeru Marcela, Nădrag Elena-Carmen, Răscol Gabriel-Adrian și Tudor-Drăghici Adrian-Marcel.

Din partea Primăriei Municipiului Târgu Jiu la ședință au participat: domnul Secretar General, Grigore Jianu, doamna Camelia Grecu-director Direcția Resurse Umane, Managementul Funcției Publice și Comunicare Publică, domnul Mihai Mincă-director Direcția Publică de Patrimoniu Târgu Jiu și doamna Pițu Alina –Șef Serviciu Juridic-Contencios.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Municipiului Târgu Jiu a Dispoziției nr. 884/08.03.2021, la Secțiunea-Dispoziții, a proiectului ordinii de zi, precum și afișarea la sediul Primăriei Municipiului Târgu Jiu a anunțului de ședință, însoțit de proiectul ordinii de zi.

Ședința s-a desfășurat în conformitate cu prevederile articolului 2 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu nr. 102/23.03.2020, privind modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu nr. 353/30.09.2019 de aprobare a *Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu*.

Procesul-verbal al ședinței, ordinare, online, convocată în data de 22.02.2021 a fost aprobat cu un număr de **14 voturi „pentru”**(Bejinaru Ion-Bogdan, Coica Gabriel-Constantin, Bonculescu Pantelimon, David Emilian-George, Drăgoi Gheorghe, Fiu Claudiu Nicolaie, Nodea Gheorghe–Eugen, Popa Luis-Ionuț, Popescu Luminița-Georgeta, Semen Constantin, Slivilescu Ion, Stoichițoiu Gabriela, Tătaru Tiberiu și Vulpe Daniela).

Proiectul ordinii de zi a ședinței din data de 08.03.2021 a fost aprobat în unanimitate, cu un număr de **14 voturi „pentru”** (Bejinaru Ion-Bogdan, Coica Gabriel-Constantin, Bonculescu Pantelimon, David Emilian-George, Drăgoi Gheorghe, Fiu Claudiu Nicolaie, Nodea Gheorghe–Eugen, Popa Luis-Ionuț, Popescu Luminița-Georgeta, Semen Constantin, Slivilescu Ion, Stoichițoiu Gabriela, Tătaru Tiberiu și Vulpe Daniela).

Pe ordinea de zi a ședinței s-au aflat următoarele:

01. Adresa Curții de Conturi a României privind Decizia nr. 1/22.02.2021.
- A fost studiată individual.

02. Proiect de hotărâre privind împuternicirea Primarului Municipiului Târgu Jiu să delege consilierii juridici pentru a reprezenta Consiliul Local în dosarele aflate pe rolul instanțelor judecătorești.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de **12 voturi „pentru”** (Bejinaru Ion-Bogdan, Coica Gabriel-Constantin, Bonculescu Pantelimon, David Emilian-George, Drăgoi Gheorghe, Fiu Claudiu Nicolaie, Nodea Gheorghe–Eugen, Popescu Luminița-Georgeta, Semen Constantin, Slivilescu Ion, Stoichițoiu Gabriela și Vulpe Daniela), 1 vot împotrivă (Popa Luis-Ionuț) și o abținere (Tătaru Tiberiu).

03. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Municipiului Târgu Jiu în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ADIA Gorj în vederea exercitării votului cu privire la aprobarea modelului de contract de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare pentru persoane juridice.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de **14 voturi „pentru”** (Bejinaru Ion-Bogdan, Coica Gabriel-Constantin, Bonculescu Pantelimon, David Emilian-George, Drăgoi Gheorghe, Fiu Claudiu Nicolaie, Nodea Gheorghe–Eugen, Popa Luis-Ionuț, Popescu Luminița-Georgeta, Semen Constantin, Slivilescu Ion, Stoichițoiu Gabriela, Tătaru Tiberiu și Vulpe Daniela).

04. Proiect de hotarare privind respingerea plângerii prealabile nr. 8677/23.02.2021 formulată de Sindicatul Polițiștilor Locali din județul Gorj împotriva H.C.L. nr. 77/22.02.2021.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de **11 voturi „pentru”** (Bejinaru Ion-Bogdan, Coica Gabriel-Constantin, Bonculescu Pantelimon, David Emilian-George, Drăgoi Gheorghe, Fiu Claudiu Nicolaie, Nodea Gheorghe-Eugen, Semen Constantin, Slivilescu Ion, Stoichițoiu Gabriela și Vulpe Daniela), 1 vot împotrivă (Popa Luis-Ionuț) și 2 abțineri (Tătaru Tiberiu și Popescu Luminița-Georgeta).

Prezenta MINUTĂ a fost întocmită după încheierea ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu, convocată online, la data de 08.03.2021.

**SECRETAR GENERAL,
Grigore Jianu**

